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Державна податкова служба України 

Одноразове (спеціальне)
добровільне декларування
активів фізичних осіб - 
це твій правильний вибір



1 вересня 2021 року стартувала кампанія одноразового
(спеціального) добровільного декларування фізичними
особами належних їм активів, яка триватиме до 1
вересня 2022 року. 

Таким чином, громадянам пропонується легалізувати
свої активи, набуті до 1 січня 2021 року, за які з будь-
яких причин податки не були сплачені раніше, шляхом
подання одноразової добровільної декларації.

Задекларувавши активи, декларант повинен буде
сплатити збір з одноразового добровільного
декларування, розмір якого є суттєво меншим ніж
встановлений законодавством податок на доходи
фізичних осіб. Загальна ставка одноразового збору
становить 5%, для закордонних активів – 9%, а для
активів у вигляді облігацій внутрішньої державної
позики – 2,5%.
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Одноразове добровільне декларування



 Об’єктами одноразового добровільного
декларування можуть бути:

валютні цінності 

цінні папери

рухоме майно

нерухоме майно, також
об’єкти незавершеного
будівництва

частки у майні
юридичних осіб

інші активи фізичної
особи



Декларувати чи ні?



Гарантії суб’єктам господарювання

не проводиться податкова перевірка щодо
джерела отримання декларантом  доходів, за
рахунок яких було одержано задекларовані
активи

Декларації, а також відомості, що містяться в них,
не можуть бути використані в розслідуваннях та
перевірках стосовно декларанта, а також як
докази у кримінальних провадженнях, справах
про адміністративні правопорушення, цивільних
та адміністративних справах

відомості, що містяться у відповідних Деклараціях
та доданих до них документах, є конфіденційною
інформацією та не підлягають розголошенню без
письмової згоди декларанта, крім випадків, коли
це прямо передбачено законами або рішенням
суду

звільнення від сплати військового збору

А що 
говорять

податківці ..? 





Вхід до
електронного
кабінету ...

Одноразова (спеціальна)
добровільна декларація подається 

безпосередньо декларантом 

до центрального органу
виконавчої влади, що реалізує
державну податкову політику

в електронній формі через
Електронний кабінет



Необхідно лише 7 кроків щоб подати одноразову 
(спеціальну) добровільну декларацію

Виділити рядок із
створеною Декларацією,

натиснути кнопку
«Підписати» та підписати

за допомогою КЕП

Виділити рядок із
підписаною

Декларацією та
натиснути кнопку
«Відправити»

Обрати меню «ЕК для громадян»
 

розділ «Одноразова (спеціальна)
добровільна декларація» 

натиснути кнопку «Створити»

Увійти до Електронного
кабінету, вхід до якого
здійснюється за адресою:
https://cabinet.tax.gov.ua, а
також через офіційний
вебпортал ДПС.

У запропонованій формі
Декларації персональні дані
підтягуються автоматично,
але їх потрібно перевірити,
та у разі наявності помилок

виправити їх

Заповнити необхідні
розділи та поля
Декларації    

Після того, як всі дані
внесені, зберегти

Декларацію шляхом
натискання кнопок

«Зберегти» та
«Закрити»





ДІЗНАВАЙСЯ БІЛЬШЕ 

ПРО ОДНОРАЗОВЕ
(СПЕЦІАЛЬНЕ) ДОБРОВІЛЬНЕ

ДЕКЛАРУВАННЯ 


